
あなたが、今まで行ったことがない飲食店を選ぶ際に重視する点を、以下の中から3つまでお答えください。(3つまで選択可)
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400              55.3          48.0          26.3          23.8          17.3          16.8          16.0          14.3          12.0            6.8            6.8            5.8            4.8            2.3               -            2.3            5.5

男性 200              49.5          47.5          24.5          26.5          14.0          15.5          13.0          12.5          12.5            6.0            6.5            5.0            5.0            2.0               -            4.0            6.5

女性 200              61.0          48.5          28.0          21.0          20.5          18.0          19.0          16.0          11.5            7.5            7.0            6.5            4.5            2.5               -            0.5            4.5

男性20～30代 50                34.0          44.0          20.0          36.0          12.0          14.0          10.0            6.0          22.0          16.0            4.0            4.0            2.0            2.0               -            2.0          10.0

男性40代 50                58.0          40.0          24.0          20.0          20.0          14.0          16.0          12.0            8.0               -          14.0            4.0            6.0               -               -               -          10.0

男性50代 50                50.0          56.0          28.0          26.0          10.0          14.0          14.0          16.0            8.0            8.0            4.0               -            8.0            2.0               -            8.0            4.0

男性60代 50                56.0          50.0          26.0          24.0          14.0          20.0          12.0          16.0          12.0               -            4.0          12.0            4.0            4.0               -            6.0            2.0

女性20～30代 50                46.0          48.0          22.0          20.0          14.0          16.0          22.0          14.0          20.0          10.0          12.0            4.0            6.0               -               -               -          12.0

女性40代 50                60.0          50.0          22.0          20.0          24.0          20.0          18.0          14.0          10.0          12.0            6.0            4.0            8.0            4.0               -            2.0            2.0

女性50代 50                70.0          54.0          46.0          18.0          14.0          14.0          20.0          16.0          10.0            2.0            6.0          10.0            2.0            4.0               -               -               -

女性60代 50                68.0          42.0          22.0          26.0          30.0          22.0          16.0          20.0            6.0            6.0            4.0            8.0            2.0            2.0               -               -            4.0

■・・・全体比10pt以上■・・・全体比5pt以上■・・・全体比5pt以下■・・・全体比10pt以下

初めて利用する飲食店の重視点
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ふだん、飲食店を利用することがある方にお伺いします。あなたが、今まで行ったことがない飲食店へ行くとき、事前にどのように情報収集をしますか。（複数選択可）

全体スコアで降順ソート ｎ
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400               65.8           54.8           40.8           29.0           19.8           17.3           14.8           13.8             8.3

男性 200               62.0           48.5           31.5           27.5           12.0           11.5           10.0             7.0             8.0

女性 200               69.5           61.0           50.0           30.5           27.5           23.0           19.5           20.5             8.5

男性20～30代 50                 66.0           56.0           16.0           34.0             8.0           14.0             6.0           16.0             8.0

男性40代 50                 62.0           48.0           38.0           30.0           14.0             8.0           10.0             6.0           10.0

男性50代 50                 62.0           50.0           40.0           28.0           12.0           14.0           10.0             4.0           12.0

男性60代 50                 58.0           40.0           32.0           18.0           14.0           10.0           14.0             2.0             2.0

女性20～30代 50                 74.0           62.0           36.0           42.0           24.0           20.0           10.0           38.0           10.0

女性40代 50                 84.0           74.0           48.0           40.0           24.0           24.0           20.0           26.0           14.0

女性50代 50                 68.0           60.0           58.0           24.0           32.0           30.0           20.0           14.0           10.0

女性60代 50                 52.0           48.0           58.0           16.0           30.0           18.0           28.0             4.0               -

■・・・全体比10pt以上■・・・全体比5pt以上■・・・全体比5pt以下■・・・全体比10pt以下

※nが30未満の時は参考値

事前の情報収集方法
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あなたが、ふだん利用する飲食店において、どのようなことが気になりますか。以下の中からあてはまるものをすべてお答えください。（複数選択可）

全体スコアで降順ソート ｎ
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672            63.8        60.1        31.7        28.4        26.6        25.7        24.1        23.8        23.4        13.2        11.3          8.5          8.0          1.2          2.1        11.6

男性 324            55.9        58.0        23.8        21.9        19.1        20.1        24.4        17.0        17.0          9.0        10.2          5.9          9.0          0.9          2.8        13.6

女性 348            71.3        62.1        39.1        34.5        33.6        31.0        23.9        30.2        29.3        17.2        12.4        10.9          7.2          1.4          1.4          9.8

男性20～30代 84              54.8        63.1        22.6        15.5        16.7        25.0        23.8          9.5        16.7        15.5        16.7          6.0        15.5          2.4             -        14.3

男性40代 83              53.0        56.6        21.7        24.1        20.5        20.5        34.9        24.1        12.0          7.2          9.6        10.8          8.4          1.2             -        13.3

男性50代 72              55.6        56.9        22.2        22.2        16.7        16.7        20.8        11.1        13.9          1.4          6.9          4.2          5.6             -          8.3          9.7

男性60代 85              60.0        55.3        28.2        25.9        22.4        17.6        17.6        22.4        24.7        10.6          7.1          2.4          5.9             -          3.5        16.5

女性20～30代 78              67.9        56.4        42.3        26.9        30.8        34.6        34.6        25.6        29.5        30.8        19.2        11.5        12.8          3.8          1.3        16.7

女性40代 82              72.0        72.0        35.4        32.9        26.8        29.3        28.0        25.6        24.4        18.3        11.0          9.8          7.3          2.4          1.2          9.8

女性50代 99              71.7        64.6        46.5        41.4        40.4        26.3        24.2        39.4        37.4        12.1        10.1        14.1          7.1             -          1.0          6.1

女性60代 89              73.0        55.1        31.5        34.8        34.8        34.8        10.1        28.1        24.7        10.1        10.1          7.9          2.2             -          2.2          7.9

■・・・全体比10pt以上■・・・全体比5pt以上■・・・全体比5pt以下■・・・全体比10pt以下

※nが30未満の時は参考値

普段利用する飲食店で気になること

　全　体

性別

性年

代別

63.8 60.1

31.7 28.4 26.6 25.7 24.1 23.8 23.4
13.2 11.3 8.5 8.0

1.2 2.1
11.6

0%

35%

70%


